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                                Da bi ste pristupili WinDoPlan-u treba da se prijavite na veka.de windoplan.veka.com
Korisničko ime i lozinku sa veka.de koristite i za prijavu na WinDoPlan.
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            VEKA – vodeći globalni proizvođač prozorskih sistema

            


            Pogledajte VEKA profile za prozore i vrata
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						ALUMINIJUMSKE OBLOGE DAJU NOVI IZGLED PVC STOLARIJI

                Prozori i vrata predstavljaju veoma važnu komponentu u arhitekturi i dizajnu svakog doma. Pored njihove osnovne funkcije, sve veća pažnja pri kupovini se pridaje njihovom izgledu - kakvog će biti oblika, veličine i boje, kako će se otvarati, od kog materijala će biti napravljeni i slično.
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                     VEKA SOFTLINE 82: NAŠ PONOS, VAŠA SNAGA

                SOFTLINE 82 je inovativni VEKA sistem premijum kvaliteta koji ispunjava sve zahteve budućnosti, zahvaljujući vrhunskim termoizolacionim svojstvima i najvišem nivou sigurnosti. Prvi je standardni sistem sa ugradnom dubinom od 82 mm koji uključuje skoro 40 geometrijskih oblika.                                                                                                                                                                                                       
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						TOPAO DOM BEZ VELIKIH TROŠKOVA

                Tokom hladnih zimskih dana moguće je živeti u toplom i udobnom domu bez trošenja previše novca na grejanje. Navešćemo neke savete kako da uštedite novac bez odricanja od opuštajuće topline vašeg stana ili kuće.
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                     VEKAMOTION 82 - NOVI PODIZNO-KLIZNI SISTEM

                SOFTLINE 82 je inovativni Iz želje i potrebe za velikim staklenim površinama u proteklih par godina došlo je do velikog procvata podizno-kliznih vrata. Međutim, ono što se traži ne odnosi se uvek na elemente velikih dimenzija, već i na što manju vidnu površinu profila kao i pragove u ravni s podom.                                                                                                                                                                                                      
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						KAKO PRAVILNO PROVETRAVATI TOKOM GREJNE SEZONE?

                Kako bismo se osećali prijatnije u prostoriji, pojačavamo grejanje, ali se tako vrlo često stvara kontraefekat. Ako je prostorija ugrejana, a pritom neprovetrena, ubrzo u njoj postane zagušljivo i onda se stvara osećaj umora, a često dolazi i do glavobolja, vrtoglavica i sličnih tegoba. Svakim izdahom se izbacuje ugljen-dioksid koji se nakuplja u vazduhu. Što je više ljudi u prostoriji, to je manje kvalitetnog vazduha i dolazi do povišene vlage i nakupljanja štetnih gasova, čestica, virusa, pa je potrebno češće provetravati prostoriju.
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                    SOFTLINE 76 – PERFEKTAN BALANS ENERGETSKE EFIKASNOSTI I UŠTEDE ENERGIJE

                Od prozora se danas očekuje mnogo više: moraju da štede skupocenu energiju, da pruže prijatnu atmosferu i da štite od buke. Pored toga, moraju biti lepi, moraju da garantuju maksimalnu bezbednost i originalan dizajn, kao i dugotrajnu funkcionalnost koja povećava vrednost vaše nekretnine.

                
            

        

               
                
                
               
            



		

	



 







	
		
			
				O kompaniji
			

		

		
			
				
					VEKA je vodeći svetski proizvođač PVC profila za prozore i vrata na svim kontinentima. Poreklo i glavno sedište VEKA Grupe je Sendenhorst, Nemačka. Ovde se još od 1969. kreiraju rešenja koja klijentima širom sveta pomažu da budu uspešni.

Poseduje iskustvo, kompetentnost i poznavanje specifičnih zahteva svake zemlje. Sa više od 50 poslovnica i predstavništava, prisutna je na svim glavnim svetskim tržištima. Ova poslovna mreža omogućava joj da razume i ostvari pojedinačne želje i očekivanja više od 3.700 svojih partnera.
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                        VEKA - vodeći svetski proizvođač prozorskih sistema
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                        Za proizvođače stolarije
                    
	
                        Za arhitekte i projektante
                    
	
                        Za kupce stolarije / Investitore
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                        Kontakt
                    
	Ovde možete pristupiti sistemu uzbunjivača Laumann Group, kojoj pripada VEKA AG


            
    

        

      
            


                        
                            

                                VEKA na društvenim mrežama 
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                                    VEKA AG Predstavništvo za  Srbiju, Crnu Goru, Albaniju, Makedoniju
  Tel: +381 11 305 71 81   
				
 Tel: +381 63 22 20 76
			
 Fax: +381 11 305 71 82
Izvorska 36/6, 11030 Beograd                   
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